

## Definicija afirmativnog pristanka

Afirmativni pristanak je razumna, dobrovoljna i zajednička odluka svih sudionika seksualne aktivnosti. Pristanak se može izraziti riječima ili djelima, sve dok te riječi ili djela daju jasni utisak pristanka po pitanju volje za učestvovanje u seksualnoj aktivnosti. Tišina ili nedostatan otpor ne predstavljaju pristanak. Definicija pristanka ne zavisi o sudionikovom spolu, seksualnoj orijentaciji, rodnom identitetu ili rodnom izražavanju.

Pristanak na bilo kakav seksualni čin ili prijašnju konsenzualnu seksualnu aktivnost između ili s bilo kojom strankom ne smatra se nužno pristankom na bilo koji drugi seksualni čin.

Pristanak je nužan bez obzira na to da li je osoba koja inicira čin pod utjecajem droga i/ili alkohola.

Pristanak može biti inicijalno dat, ali se može povući bilo kada.

Pristanak se ne može dati kada je osoba onesposobljena, do čega dolazi kada pojedinac ima nedostatak sposobnosti da svjesno odluči o učestvovanju u seksualnoj aktivnosti. Onesposobljenost može biti uzrokovana nedostatkom svijesti ili spavanjem, nehotičnim suzdržanjem ili ako pojedinac drugačije ne može pristati. Zavisno od stepena intoksikacije, neko ko je pod utjecajem alkohola, droga ili ostalih opojnih sredstava može biti onesposobljen, a samim time i nesposoban za pristanak.

Pristanak se ne može dati ako proizlazi iz prinude, prisile, zastrašivanja ili prijetnje ozljeđivanjem.

Kada se pristanak povuče ili se više ne može dati, seksualna aktivnost mora prestati.

## Amnestija od optužbi za korištenje droge i alkohola

Zdravlje i bezbjednost svakog studenta u kampusu Rockland Community College je od najveće važnosti. RCC prepoznaje da studenti koji su konzumirali alkohol i/ili drogu (bez obzira da li je ta konzumacija bila dobrovoljna ili nehotična) za vrijeme nastupa nasilja, uključujući no ne ograničavajući se na porodično nasilje, zlostavljanje u vezi, uhođenje ili seksualno zlostavljanje, mogu biti neodlučni u prijavljivanju takvih incidenata zbog straha od potencijalnih posljedica po njihovo vladanje. RCC snažno ohrabruje studente da prijave porodično nasilje, zlostavljanje u vezi, uhođenje ili seksualno zlostavljanje službenicima institucije. Promatrač/pojedinac, koji djeluje u dobroj vjeri i razotkriva bilo kakav incident u vezi porodičnog nasilja, zlostavljanja u vezi, uhođenja ili seksualnog zlostavljanja RCC djelatnicima ili organima za provedbu zakona neće biti predmet RCC's kodeksa ponašanja za povredu pravila o korištenju alkohola i/ili droga za vrijeme ili direktno prije/nakon počinjenja porodičnog nasilja, zlostavljanja u vezi, uhođenja ili seksualnog zlostavljanja.

## Studentska povelja o pravima

Svi studenti imaju pravo na:

Davanje prijave lokalnim organima za provedbu zakona i/ili državnoj policiji;

Ozbiljno postupanje s razotkrivanjem porodičnog nasilja, zlostavljanja u vezi, uhođenja i seksualnog zlostavljanja;

Odlučiti hoće li ili ne razotkriti zločin ili prijestup i učestvovati u sudskom ili provodbenom postupku i/ili kaznenom postupku bez ikakvog pritiska od strane institucije;

Učestvovanje u postupku koji je pošten, nepristran te pruža adekvatnu informaciju i značajnu priliku koja se treba čuti;

Dostojanstveno tretiranje od strane institucije i primanje uljudne, poštene i pravedne zdravstvene skrbi i savjetodavnih usluga gdje je to moguće;

Oslobođenje od bilo kakvih prijedloga u vezi kojih pojedinac koji diže prijavu nije u pravu kada su počinjeni ti zločini i prekršaji, ili su trebali postupiti drugačije kako bi izbjegli takve zločine i prekršaje;

Opisivanje incidenta što manjem broju instutucionalnih predstavnika i da se od njih ne zathijeva da nepotrebno ponovno opisuju incident.

Zaštitu od osvete od strane institucije, bilo kojeg studenta, optuženika i/ili tuženog, i/ili njihovih prijatelja, porodice i poznanika, unutar nadležnosti institucije;

Pristup barem jednoj razini žalbe protiv rješenja;

Pratnju od strane izabranog savjetnika koji može pomoći i savjetovati pojedinca koji diže prijavu, optuženika ili tuženog putem sudskog ili provedbenog postupka uključujući sve sastanke i saslušanja vezana za takve postupke;

Ostvarivanje građanskih prava i prakticiranje religije bez uplitanja istražnog, kaznenog pravosuđa ili sudskog ili provedbenog postupka institucije.

Prava vrijede bez obzira na rasu, boju kože, nacionalnost, religiju, vjerovanje, dob, invalidnost, spol, rodni identitet ili izražavanje, seksualnu orijentaciju, porodični status, trudnoću, predisponirajuće genetske karakteristike, vojni status, status žrtve porodičnog nasilja ili kaznenu presudu i bez obzira da li se zločin ili prekršaj dogodio u kampusu, izvan kampusa ili za vrijeme studiranja u inozemstvu.

Imate pravo dati prijavu univerzitetskoj policiji ili bezbjednosnoj službi kampusa, lokalnoj agenciji za provedbu zakona i/ili državnoj policiji ili odlučiti ne davati prijavu; prijaviti incident Vašoj instituciji; biti zaštićeni od strane institucije od osvete za prijavu incidenta; i primati pomoć i resurse iz Vaše institucije.